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Schriftelijke vragen 
ex Artikel 39 Reglement van Orde gemeenteraad Voorschoten 
 

 

Datum 20 december 2022 Datum verzending 21 december 2022 
Nummer vraag 283 Behandelaar Sybren Huizenga 
Ons zaaknummer Z/22/064386/329622 Portefeuillehouder Wethouder Van der 

Elst 
  Bijlage   
    
Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen 283 GroenLinks Begroting Scholenbouw 

 

 

 

Geachte Raad, 

Door de GroenLinks-fractie zijn op vrijdag 25 november 2022 vragen gesteld met betrekking 

tot Begroting Scholenbouw. De beantwoording van deze vragen treft u hieronder aan. 

Vraag    

Inleiding van de vraag: 

In de notulen van de raadsvergadering van 10 november 2022 staat op p.44 te lezen dat 

wethouder Van der Elst aangeeft, in reactie op vragen over het investeringskrediet voor 

nieuwbouw van de Fortgensschool: “Er was niet begroot voor scholenhuisvesting. Dat is 

ongezond”. Na er expliciet op gewezen te zijn dat dit niet correct was, herhaalde de 

wethouder: “Wij hadden niet voorzien in scholenbouw”.  

In rij 6 van de tabel Investeringsplanning 2022-2025 op pagina 180 van de 

Programmabegroting 2022-2025 is voor 2023 een begrote investering van €1.500.000 

opgenomen ten bate van het integraal huisvestingsplan (IHP). Niet alleen uit het IHP zelf, 

maar ook uit de toelichting op pagina 56 is duidelijk dat het hier een investering in 

nieuwbouw van de Fortgensschool betreft.  

Met het aannemen van amendement 140 in de raad van 11 november 2021 is een 

additioneel investeringskrediet van nogmaals €1.500.000 toegevoegd, waardoor het totale 

ter beschikking gestelde bedrag op €3.000.000 kwam. De indieners van dit amendement – 

waaronder de huidige wethouder financiën en onderwijshuisvesting in zijn voormalige rol als 

fractievoorzitter van ONS Voorschoten – geven in overwegingen en dictum van het 

amendement expliciet aan dat het hierbij gaat om een investeringskrediet voor de 
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nieuwbouw van de Fortgensschool, waarvan de structurele kapitaallasten verwerkt zijn in de 

meerjarenbegroting. 

Hieruit kan worden geconcludeerd dat nieuwbouw van de Fortgensschool niet alleen 

onderdeel was van de programmabegroting 2022-2025, maar dat over deze constatering al 

bij de vaststelling van die begroting geen twijfel bestond bij college of raad. 

Vraag 1.Deelt het college de mening dat de wethouder financiën gedurende de 

raadsvergadering hiermee een verkeerde voorstelling van zaken heeft gegeven? 

Antwoord 1. Het college deelt deze mening. In de begroting 2022-2025 was voorzien in 

investeringen in scholenbouw. Vanaf 2024 werd rekening gehouden met € 75.000 

afschrijvingslasten per jaar (75.000 * 40 jaar = 3.000.000). Er was echter niet voorzien in 

een bestemmingsreserve voor (kapitaallasten) scholenbouw. 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

A.R. de Graaf, drs. N. Stemerdink, 
gemeentesecretaris burgemeester 
 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 
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